

征稿
启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。
稿件字数以500—1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

驾照难考通过率低并不是坏事

头条评论

毛旭松

9月28日,刚刚启用的大型客货车科目二考试场地迎来首批15名考生。由于考试难度增加不少,首批15名考生参加考试,只有3人合格,通过率只有20%。

驾照越来越难考了,我想这是众多考生的共识。以前一两个星期就能拿到的驾照,现如今

没个一年半载下功夫可是拿不到。驾照难考原因在于考试项目增多了,考试难度也加大了,以前教官监考变成了电脑监考。以前考官睁一只眼闭一只眼也就算考过了,可现在想让电脑通过门都没有。驾照难考可不是坏事,学员们可别怕这点小麻烦,否则自己开车惹了大麻烦后悔都来不及!

以前动辄接近百分百的通过率其实是不正常的,开车关乎人命,不合格的考生必须予以淘汰,尤其是威力十足的大型客货车,没有过硬的驾驶技

术,坚决不能让大货车驾驶员上路。理论考试不再是直接死记硬背题目了,路考也不是选择空旷道路,只要中途不熄火就算过关了,现在的驾考更注重于实践能力的培养,这可以说是驾考质的改变。用得着的技术如果不在驾校中掌握扎实,到了自己独自开车上路很容易慌了神。

道路上的车辆越来越多,为了更好地保证道路安全,加大对驾驶员的管理可以说是势在必行,号称史上最严交规的出台以及驾考难度增加都是顺

理成章的事情。驾校学员们要认清形势,少动歪脑筋,与其花费时间做些徒劳无功的事情,还不如扎实地在驾校把基本功练扎实。有了金刚钻就不怕揽瓷器活,基本功过硬,再难的考试也能通过。

如果说以往的驾考是应试考试,死记硬背外加靠着记号倒桩就能通过考试,那么现如今的驾考更像是素质教育考试,不仅要掌握驾驶理论,还要活学活用。为了独自开车以后能够更加安全,现在多流些汗、多费些时间是非常值得的。

王思聪为啥这么火,原因很

名嘴说事

多。一个毫不掩饰“反正都不如我有钱”的富二代,本来就容易和外界发生戏剧性冲突。偏偏这个长得一副邻家“小鲜肉”模样的家伙,在网上很高调,在关注话题上完全和吊丝们打成一片。对吊丝们来说,网上靠得这么近,能放过调侃机会?脱口而出的“老公”,不过是种网络“求搭讪”的方式。

——敬一山(媒体人)

成功的年轻人就像是鲶鱼,虽然不能带来全局性的圆梦,但可以刺激每个人付出努力。年轻人越容易成功,经济社会就越充满活力,人力资本的积累就越有层次,进而整个实体经济的潜在增长水平就能提高得越快。一个少年英雄辈出的时代,才是经济健康繁荣的时代。有越来越多的年轻人敢于去追求成功、勤于为成功去努力,才真正是经济之幸、民族之幸。

——程实(专栏作家)

嬉笑怒骂

新闻:在9月25日举行的以“互联网与产业革命”为主题的第十一届中外跨国公司年会上,中国工程院院士倪光南表示,基于应用商店的国产操作系统将有望在今年10月份推出,这款国产的操作系统很有可能在1到2年内替代在中国用户高达57.8%的Windows XP系统。(人民网)

点评:XP不是被国产取代,是被Windows 7取代。

新闻:江西举行落实党风廉政建设电视电话会议,书记强卫发现有人睡觉,语气严厉地说,“今天这么重要的会议,刚才我注意到某县的主要领导竟然趴着睡觉,这个样子怎么能够履行好党风廉政建设党委主体责任?”会场气氛顿时凝重。(人民日报)

点评:赶紧搬张床来。

敬老在于尊老

卢嘉善(蓬莱市)

我岳母90岁高龄,行动不便,6子女商量轮流照顾,这让还在岗位上的子女犯了难,只好倒班请假,忙得跟头把式。其实早在几年前,我们曾商量将她送到养老院,无奈怎么劝说也不行,老人家就喜欢与她的花花草草,街坊四邻在一块,说这样热闹舒畅。

昨天,家中来了一位朋友,说起赡养老人的事,他也是一个肚子苦水。他说:“母亲去世后,有人建议把老父亲送到

养老院去,结果还没实施,就有人找上门说三道四,怨我们是想脱身,才把老人送到那个地方。还敬告,‘别丢了钱财买回不孝的骂名’。没办法,我们姊妹几个只好轮流伺候。谁知,惹恼了老父亲,说搬来搬去烦人,到了新地方刚刚熟悉了又得挪窝,老是找不到开心的感觉,这不,刚过了年就闹着回乡下的老屋独居,谁放心呐!”

由此我想,“百善孝为先”,咱们国家奉行孝道,又确实在时代风格的需要,处理

不好这个问题,年轻一代还真不好放开手脚。但归根结底是要面对现实,无论是送到养老院,还是轮流随儿孙生活,甚至独居,都应尊重老人意愿。因为在孝的后面还有一个字叫“顺”,“孝顺孝顺”,只有顺应老人的想法,才算是尽了孝道,可这样一来,要劳累我们做儿女的心身。而完成这个庞大工程,也必需全社会投入,包括物质和精神方面。也就是说,能否取一个最佳方式让他们安享晚年。比如,在社区里建一个老年人活动中心,白天

老人们可以凑到一块聊聊天、玩一玩,晚上回到各自家中畅享天伦,儿女为服务机构付一笔照料费,人家收到佣金,自然会百般细心,那不是两全其美的事吗?

俗话说“老小孩老小孩”,人老了难免会任性,所以,做儿女的一定要考虑周全,妥善安排好长辈的晚年生活,那样社会才能和谐,人类才会进步。记住:敬老需尊老,尊老是孝道,人做天在看,后生有照,辈辈传佳话,家风德义高,莫做负恩汉,一生幸福保。

GOME
国美

被信任是一种快乐·信

见证低价奇迹

“十一”国美超级购物节

9.30-10.7

【全网比价 WIFI全开 货源充足 尽享特惠】





全民齐刷卡!

银联补贴仅在国美
刷62开头银联卡
再减100 

全民请打车!

购物满500元
最高减免
20元打车 

全民享特惠!

彩电: 最高送3000元补贴 套购再优惠5%
冰洗: 买冰箱送洗衣机特价样机5折起
空调: 全场7折起
最高直降2000元 
活动细则 详询门店

合资40英寸LED
仅售 **¥1698**
以旧换新再享受100元补贴

创维55英寸电视
仅售 **¥4033**
再送100元现金

品牌9公斤洗衣机
仅售 **¥799**

两门冰箱
仅售 **¥998** 限量

TCL1.5P变频空调
仅售 **¥1899**

北欧欧姆电水壶
仅售 **¥59**

尼康入门单反相机
跌破 **¥2700**

康佳49英寸LED
仅售 **¥4199**
再送300元现金补贴

夏普60英寸LED
仅售 **¥6899**
再送500元现金补贴

名牌120L冷柜
畅销型号
仅售 **¥1099**

创维对开门冰箱
仅售 **¥3399**

大金1.5P变频空调
仅售 **¥3899**

名牌50升热水器
仅售 **¥798**

华硕笔记本电脑
仅售 **¥3749**
送300元现金

本版广告图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、批发、工程机械不参加活动。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

[真低价·不怕比]

全网比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线: www.gome.com.cn | 全国服务热线: 400-811-3333 | 单位采购电话: 0535-6293750